Příspěvek  cyklistický oddíl – vedoucí Jiří Sviták

Bratři a sestry, Vážení hosté,
Rád bych vás seznámil s činností cyklistického oddílu v uplynulém roce 2012.
Již od listopadu do konce května jsme jednou týdne navštěvovali spinnig ve Slavičíně.
Pravidelné vyjížďky za poznáním krás blízkého okolí a vzdálených míst jsme začali uskutečňovat počátkem května. Soboty a neděle jsme  jezdili do vzdálenějších míst, čtvrtky patřily místům v okolí Bojkovic.
Představím vám některá místa, která jsme na kole projeli:
Vícedenní pobyty: na Sejcích – údolí Vltavy – okolí Sedlčen, Pastviny – Dolní Morava, hřebeny Jeseníků okolí přehrady. Zájezd autem na ME ve fotbale do Wroclavi ČR – Polsko 1 : 0.
[bookmark: _GoBack]Čalovo – vodní dílo Gabčíkovo Nagymáros, vyjížďka do maďarského Gyoru.
 Z jednodenních výjezdů vybírám – Hložecká kaple – Královec, Vršatec, Piešťany, GolIáška, Ústí – Rožnov – Bystřička, Valmont – Trenčín, Zlín – Kroměříž.
Mimo tyto cyklistické aktivity se také staráme o Mohylu Sv. Čecha a její okolí, které pravidelně udržujeme vysekáním a zbavováním akátových výhonků. Byla zde vysazena lípa a umístěn kamenný stůl s posezením. Na naší již tradiční silvestrovské vycházce, které se v loňském roce zúčastnilo více než 30 lidí jsme odhalili informační tabuli. Tímto bych současně chtěl poděkovat členům Muzejního spolku  Aloise Jaška, kteří nám s tabulí  pomohli po textové a grafické stránce .
Dále děkuji všem členům cyklistického oddílu za pomoc při rekonstrukci nové střechy na naší sokolovně.

Děkuji za pozornost


